

## 2014中国(合肥)苗木花卉交易大会昨日开幕

# 几元到几万元的花木,你都能淘到

几元钱一根的小树苗,几万元一棵的大树,只要你想得到,在中国中部花木城内,你都能找得到。昨日,2014中国(合肥)苗木花卉交易大会在中部花木城正式开幕,展会将持续到10月26日,喜欢苗木花卉的市民可以去淘淘。

罗菁 记者 沈娟娟/文 王恒/图

### 坐恒温集装箱跨国而来

美国红枫很出名,这次,有几个品种的苗木都是从美国进口的,最特别的是,它们是用恒温集装箱运来合肥的。“比如这种十月光辉,是美国红枫品种中秋天变色最晚的品种,也是最红艳的一种。”工作人员解释,这种红枫11月上旬处于最佳观赏期,看上去十分美艳动人。

此外,加拿大红樱、紫色王子海棠等昨日也亮相合肥,吸引了很多市民的目光。

### 千年楠木“化身”茶台

在很多展会上,你肯定都看到过金丝楠木的身影,其实要想让它从树苗长成树,可不是一件容易的事情,大约需要20年的时间。“这个茶台就是用金丝楠木做成的,用的可是千年的老料,用很久都不会腐烂。”一名工作人员介绍,光是一个茶台加上几个凳子,售价就在几万元。

而在另一边,市场星报记者看到了另一个新面孔:台湾桫欓,它一般是用地板贴上贴皮的,“每一棵的纹理都不一样,你可以选择自己喜欢的那一款。”

### 稻穗、棉花成插花素材

一个南瓜,从中间掏空,在空隙中插上些稻穗、棉花等农作物,就变成了一个另类的插花作品。此次苗交会上,来自安徽省高校的大学生也纷纷秀起了自己的插花作品。“共有107件作品参展,既有西式插花,也有中式插花。”相关负责人解释。



市民正在赏花



珍贵的楠木树苗



兜兰



茶艺表演

## 想出门旅游? 点点鼠标就能搞定 在线旅游巨头携程旅行网在肥开设办事处

星报讯(记者 董艳芬) 随着合肥人网上预订出游需求的增多,越来越多的在线旅游平台进驻安徽。10月24日,携程旅行网在合肥的办事处正式开业,这也是继途牛网之后第二个进驻合肥的在线旅游“大佬”。当天,携程官方网站和APP也开出了合肥出发的跟团游、自由行、短途周边游产品。

“合肥办事处成立后,将与本地的旅行社、酒店、景区等互惠合作,根据本地市民的出游偏好和倾向,开发更多符合合肥市民需求的旅游产品。”携程

南京分公司总经理兼合肥办事处负责人李翀介绍说,该办事处目前主要负责安徽地区的酒店和景区门票等业务,预计到明年将会覆盖全省数万家酒店和上百个景区。

对此,安徽好之旅副总经理李阳在接受市场星报记者采访时表示,途牛和携程的落地合肥,将会进一步加快旅游行业的洗牌过程,旅游出行价格将会更加透明。“传统的散客组团市场将会分流到网络,对于传统旅行社门店带来较大冲击。”

## 宿松路东有望添汽车穿梭餐厅

星报讯(记者 任金如) 昨日,市场星报记者从合肥市国土局获悉,10月27日(下周一)上午11:30,新站区超百亩居住用地以及包河区2.3亩袖珍地块竞拍报名截止。据介绍,位于宿松路以东、规划美和路以北的包河区

S1415号袖珍地块,规划为商业用地,竞得人须在签订土地出让合同后1年半内引入1家世界500强餐饮连锁企业省级区域总部入驻本地块,并且竞得人须按批准的规划方案建设一座汽车穿梭餐厅。

## 25岁小伙留下遗书后自缢身亡 父母离异,自称“活得太累,没人关心疼爱”

星报讯(记者 张威) 10月23日晚7时许,合肥市淝河路文昌新村B区,一名小伙在客厅电扇挂钩上自缢身亡。据了解,该小伙在自杀前曾留下遗书,称自己活得太累。

事发后,市场星报记者紧急赶到现场,此时,民警和120急救人员都已赶到,事发楼道被全部封锁。据小区居民介绍,出事的小伙姓万,今年25岁,合肥本地人,但在此与朋友合租。

首先发现小万的是他的室友,据其介绍,当晚他出差回合肥,推门进屋后便发现小万吊在客厅的电扇挂钩上,他急忙跑出门呼救并拨打了110。

当急救人员赶到后,小万已没有任何生命体征。

记者从警方获悉,小万在轻生前留下了一封遗书,称自己活得太累,没人关心和疼爱,看不到人生光亮,只有选择死亡。据警方介绍,小万的死因跟其家庭估计也有关联,他父母离异,父亲喜好赌博,欠下10多万元债务,家里房子已被卖掉。

事发后,小万遗体被送往殡仪馆,然而,其家人始终未曾出现。

昨日,市场星报记者从警方获悉,民警已与小万家人取得联系,事情正在进一步调查中。

## 盗窃想抵赖? 好心人帮你“立此存照”

星报讯(杨宝智 记者 王玮伟) 在列车上行窃,恰巧被坐在附近的大学生看在眼里并用手机拍摄下来,后找到列车乘警报案,盗贼随即被警方控制。10月24日,合肥市铁路运输法院公开审理了此案。

经查明,今年7月8日凌晨2时30分许,上海开往阜阳的列车上,长丰人黄某在2号

硬座车厢趁旅客吴某熟睡之机,将吴某贴于放置于座位内侧的挎包盗出。这一切被坐在附近的大学生吕锋(化名)发现,吕锋悄悄用手机拍下了黄某行窃的照片,迅速找到列车乘警报案,黄某随即落网。昨日法庭上,黄某本想抵赖,可听说行窃过程被人拍下,只能如实供述了犯罪事实,最终被判处拘役5个月。

## 合肥房价:4个月跌跌不休

星报讯(记者 董艳芬) 市场星报记者昨日从国家统计局发布的9月份70个大中城市住宅价格情况获悉,与上月相比,70个大中城市中价格下降的城市有69个,其中,合肥

已连续下跌4个月。此外,我省列入统计的蚌埠和安庆房价也出现下跌,其中蚌埠新建商品住房价格跌幅居全国第一,为1.9%,安庆跌幅为1.4%。

## 消防知识:讲座送到家门口

星报讯(郑建 记者 张华玮) 家用电器着火,应先断电,并且不能用水灭火,因为电器中的配件冷热剧烈易致其爆炸。家用燃气发生火灾,千万不能先关阀门,否则也会发生

爆炸……近日,合肥市五里拐社区开展了消防知识讲座,消防队员现身社区,近距离和社区居民交流了火灾处理经验,各种实用的经验和技能传授,让社区居民受益匪浅。

